



Wallington
County Grammar School

આવક સાથે જોડાયેલી હકદારી મફત શાળા ભોજન

શું હું આવક સાથે જોડાયેલ મફત શાળા ભોજન માટે હકદાર છું?

જો તમે ચકાસવા માંગતા હો કે તમે હકદાર છો કે નહીં આવક જોડાયેલ મફત શાળા ભોજન (FSM), કૃપા કરીને મફત શાળા ભોજન પાત્રતા તપાસનારને અહીં પૂર્ણ કરો: <https://pps.lgfl.org.uk/> . તમે અરજી કરવા માટે આ લિંકનો પણ ઉપયોગ કરી શકો છો: <https://www.gov.uk/apply-free-school-meals> .

એફએસએમનો દાવો કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે સૌથી મોટો અવરોધ જે અમે જોયો છે તે એ છે કે એક ચિંતા છે કે આના કારણે બાળક અલગ તરીકે ઉભું થઈ શકે છે. વોલિંગ્ટન કાઉન્ટી ગ્રામર સ્કૂલ (WCGS) ખાતે અમે એ સુનિશ્ચિત કરવા સખત મહેનત કરી છે કે કોઈપણ વિદ્યાર્થી કે જેને FSM નો દાવો કરવાનો અધિકાર છે તે હવે અજાણી, એટલે કે જે કોઈ વ્યક્તિ પોતાના અંગત ભંડોળનો ઉપયોગ કરીને શાળા કાફેમાં ભોજન મેળવે છે તેમાં કોઈ તફાવત નથી અથવા જે સરકાર દ્વારા આપવામાં આવતા ભંડોળનો ઉપયોગ કરે છે. ની સાથે તે છેમાં કેશલેસ કેટરિંગ સિસ્ટમ, સામાજિક-આર્થિક સંજોગો જેમ કે અપ્રસ્તુત છેવિદ્યાર્થીનું એકાઉન્ટ દૈનિક ધોરણે આપમેળે ટોપ-અપ થાય છે. કાફેમાં ખરીદેલ કોઈપણ ખોરાક અથવા નાસ્તો વિદ્યાર્થીઓની આંગળીની પેટર્નનો ઉપયોગ કરીને ચૂકવવામાં આવે છે. મફત શાળા ભોજન માટે £3.70 નું દૈનિક ભથ્થું, આ રકમ પેરેન્ટપે સિસ્ટમનો ઉપયોગ કરીને તમારા બાળકના લંચ એકાઉન્ટ દ્વારા ટોપ અપ કરી શકાય છે.

જો વિદ્યાર્થી FSM માટે પાત્ર છે, તો તેઓ નીચેની બાબતો મેળવવા માટે હકદાર છે:

બપોરના સમયે ગરમ મુખ્ય ભોજન અને ડેઝર્ટ

આમાં દૈનિક ભોજનના મેનૂમાંથી એક ગરમ મુખ્ય ભોજન અને દૈનિક મીઠાઈ, તાજા ફળ અથવા દહીંની પસંદગીનો સમાવેશ થઈ શકે છે.

અપવાદરૂપ સંજોગો

જો વિદ્યાર્થી બપોરના વિરામના કલાકો દરમિયાન તેમનું FSM ફૂડ એલાઉન્સ લેવામાં અસમર્થ હોય, તો તેઓ બેમાંથી એક પસંદ કરી શકશે; સવારના વિરામના સમય દરમિયાન બે હોટ બ્રેક ટાઈમ ફૂડ વિકલ્પો અથવા સેન્ડવીચ. માત્ર સ્પષ્ટતા કરવા માટે, સેન્ડવિચ માત્ર અપવાદ તરીકે FSM તરીકે જ આપવી જોઈએ જો ગરમ ખોરાકની ઓફર લઈ શકાતી નથી, અને તે સામાન્ય FSM લંચ ટાઈમ ભથ્થાનો ભાગ ન હોવી જોઈએ.

અસાધારણ સંજોગોમાં, ઉદાહરણ તરીકે, એપોઇન્ટમેન્ટ માટે શાળા વહેલા છોડવી અથવા લંચ ટાઈમ લેઝર પ્રવૃત્તિમાં ભાગ લેવાનો સમાવેશ થઈ શકે છે જે બપોરના સમયના સમયગાળાને આવરી લે છે. આ કિસ્સામાં, વિદ્યાર્થીને સ્ટાફના સભ્ય દ્વારા આ કારણની પુષ્ટિ કરવાની જરૂર પડશે.

બાકાત

FSM ભથ્થામાં કોઈપણ પીણું, કન્ફેક્શનરી, નાસ્તો અથવા સ્ટેશનરી વસ્તુઓનો સમાવેશ થતો નથી.

આ વસ્તુઓ FSM ભથ્થાની બહાર ખરીદી શકાય છે, જો વિદ્યાર્થી પાસે ખરીદી કરવા માટે તેમના પેરેન્ટપે એકાઉન્ટમાં પૂરતું ભંડોળ ઉપલબ્ધ હોય.

વધુ માહિતી માટે કૃપા કરીને શાળાની વેબસાઇટની મુલાકાત લો: <https://www.wcgs-sutton.co.uk/parentscarers-information/free-school-meals-eligibility>

યુનિફોર્મ વાઉચર

જો તમે આવક સાથે જોડાયેલા મફત શાળા ભોજન માટે હકદાર છો, તો તમે શાળા તરફથી વાઉચરનો દાવો કરવા માટે પણ પાત્ર હોઈ શકો છો જે તમારા પુત્રને શાળાના ગણવેશની આવશ્યક વસ્તુઓ મફતમાં મેળવવા માટે હકદાર બનાવે છે.

કૃપા કરીને શાળાની વેબસાઇટ પર વાંચવા માટે ઉપલબ્ધ દસ્તાવેજોના વર્ષ 7 ઇન્ડક્શન પેકમાં 'સ્કૂલ યુનિફોર્મ વાઉચર 2024e - ગાઇડન્સ નોટ્સ' જુઓ.

જો તમે પાત્ર છો, તો તમે જોઈએ આ માટે વિચારણા કરવા માટે શાળા યુનિફોર્મ વાઉચર એપ્લિકેશન ફોર્મ ભરો.

શાળા પ્રવાસો

વધુમાં, જો તમે આવક સાથે જોડાયેલ મફત શાળા ભોજન માટે હકદાર છો, તો શાળા આપમેળે અને ગોપનીય રીતે તમારા બાળકની શૈક્ષણિક મુલાકાતોના ખર્ચને આવરી લેશે, અને અન્ય બિન-અભ્યાસક્રમ આધારિત પ્રવાસોમાં પણ મદદ કરી શકશે.

જો તમે આના હકદાર છો તો અમે વાલીઓને મફત શાળા ભોજનનો ટેકો સ્વીકારવા ભારપૂર્વક વિનંતી કરીએ છીએ. આ કરવાથી તેનો અર્થ એ છે કે શાળાને તે સુનિશ્ચિત કરવા માટે યોગ્ય ભંડોળ પ્રાપ્ત થશે કે અમે એવા વિદ્યાર્થીઓને સમર્થન આપી શકીએ જેઓ અન્યથા ઓફર પર હોય તેવી તમામ મહાન તકો ગુમાવી શકે છે. તેમને.